
 .............................................اسم الطالب :  ه44التاريخ   /  /   م3الصف :   حل المتباينات بالجمع والطرحعنوان الدرس : 
 فيما يلي :اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول :

1 
 4  3-حل المتباينة  س 

 {4- س │}س     {4 س │}س  {2- س │}س       {2- س │}س 

2 
 3ه +5 ه  6حل المتباينة  

 {3 ه │}ه     {3- ه │}ه  {3 ه │}ه       {3- ه │}ه 

3 
  4-ن    41حل المتباينة  

 {44 ن │}ن       {9 ن │}ن  {9 ن │}ن         {44 ن │}ن 

4 
 هو  3  2التمثيل البياني لحل المتباينة س +

                                                                                   

5 
 كتاباً فكم كتاباً كان لديه ؟  64كتاباً جديداً إلى مكتبته فأصبح لديه أكثر من   21أضاف أحمد 

 كتاب  52أقل من  كتاب        41أقل من  كتاب   44أكثر من  كتاب          44أقل من  

6 
 ريال فما المبلغ المتبقي عليه لشراء السيارة على الأقل43111ريال على الأقل وقد وفرّ 54411يريد غانم أن يشتري سيارة ثمنها 

 44411                   43411  42411                 44411 

 

 3-ه 7   4ه +6حل المتباينة  
 

 {4 ه │}ه     {4- ه │}ه  {4 ه │}ه       {4- ه │}ه 
 أكمل الفراغات التالية بما يناسب : السؤال الثاني:

 ..........................................يعُبر عنها بــــ  41ناتج عدد وأربعة لا يقل عن  1
 .................................................هو  2-  4حل المتباينة  س + 2
 ............................................هو  6-  8-حل المتباينة  س  3
 ..................................................هو  41لا يزيد عن  5ناتج ضعف عدد مضاف إليه  4

 إذا كانت الإجابة خاطئة فيما يلي : إذا كانت الإجابة صحيحة أو على الدائرة   : ظلل على الدائرة لثالسؤال الثا
     الصيغة المميزة للمجموعة هي طريقة مختصرة لكتابة مجموعة الحل  1

     فإنها تمثل على خط الأعداد بدائرة مغلقة  أو  إذا تضمنت المتباينة العلامة  2

     فإنها تمثل على خط الأعداد بدائرة مفتوحة  أو  إذا تضمنت المتباينة العلامة  3

     فإنها تمثل على خط الأعداد بدائرة مغلقة أو  إذا تضمنت المتباينة العلامة  4

     فإنها تمثل على خط الأعداد بدائرة مفتوحة  أو  إذا تضمنت المتباينة العلامة  5

     إذا طرح العدد نفسه من طرفي متباينة صحيحة فإن المتباينة الناتجة تكون غير صحيحة  6

     صحيحةإذا أضيف العدد نفسه إلى كل من طرفي متباينة صحيحة فإن المتباينة الناتجة تبقى  7

     عند حل المتباينة  تقتصر عملية الطرح أو الجمع على الثوبت 8

-4 -3 3 1 4 2 -2 -4 -4 -3 3 1 4 2 -2 -4 -4 -3 3 1 4 2 -2 -4 -4 -3 3 1 4 2 -2 -4 



 

 فيما يلي  :) ب( ثم اكتب رقم السؤال المناسب أمام القائمة )  ( ما يناسبها من القائمة )ب:اختر من القائمة ) رابعالسؤال ال
 ( بالقائمة )  ( القائمة )                     

 {2-  س│س}   2  4س + حل المتباينة  1
 {9 ≥س │}س  2  7-س  حل المتباينة  2
 {2-  س │}س  س2  6س + 3حل المتباينة  3

 {6-  س│س}  5 + س  7ما مجموعة حل المتباينة  4
 {6  س│س}  

 اجب على الأسئلة التالية :السؤال الخامس :
 ثم مثلها على خط الأعداد  5  6حل المتباينة س + 
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........................................................................................................................................................................................................................................... 
............................................................................................................................................................................................................................................ 
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